
1 

八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
3V SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 19/09/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da Sessao 
Votaao da ata da sessao anterior; 
Apresentaao das correspondencias em geral de interesse do plen貞rio; 
Breves comunicag6es. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresenta車o da Pauta do Dia 

Mat'ria para encaminhamento a s Comiss6es Competentes: 

Projeto de Decreto Legislativo n。  
029/2016 

Projeto de Decreto Legislativo n。  
034/2016 

Autoria da vereadora Neiva da Alvorada 
Concede Tftulo de Cidado Sinopense Benemrito ao Senhor 
Roberto Knoll. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda o. 

Autoria da vereadora Neiva da Alvorada 
Concede Titulo de Cidadao Sinopense Benemrito ao Senhor 
Nilson Jos' Aires de Moraes. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Redagao. 

Matrias para Ordem do Dia: 

Indicaao n。  595/2016 Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de realizar 
manutenao na sinalizagao horizontal e vertical nas ruas do 
Bairro Jardim Umuarama I e II. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 596l2016 

Indica'ao n。  597/2016 

Indicaao n。  59/2016 

Indicagao no 599/2016 

Indica o no 600/2016 

Indicaao n 601/2016 

Autoria do vereador lonas Henrique de Lima 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir dois 
redutores de velocidade na Rua das Perdizes, no Bairro Jardim 
das Na6es. 

Autoria do vereador Francisco Specian Jnior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de trocar lmpadas queimadas 
na Rua das Ju9aras, no trecho compreendido entre a Avenida 
Andr Maggi e a Avenida dos Ings, no Bairro Jardim das 
Violetas. 

Autoria do vereador Francisco Specian j丘nior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de fazer o recapeamento 
asfltico na Avenida das Embabas, entre a Avenida dos Ings 
e a Avenida das Ita丘bas. 

Autoria do vereador Nego do Semforo  
Indica ao Exmo, Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de calar a lateral da Avenida 
Sebastiao de Matos, possibilitando a pr百tica de caminhada. 

Autoria do vereador Nego do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de 
Sa丘de, e a Sra. Ivone Latanzi Costa - Secretaria Municipal de 
Assistncia Social, Trabalho e Habita頭o, a necessidade de 
designar acompanhantes aos idosos do Lar dos Vicentinos, 
quando os mesmos forem internados. 

Autoria do vereador J貢lio Dias  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servi'os Urbanos, a 
necessidade de implantar quebra molas na Rua A gua Boa, no 
Bairro Jardim Ipiranga. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 60Z'2016 

Indica戸o no 60W2016 

Indica弾o no 60W2016 

Indica 豆o n。  605/2016 

Indica'ao n。  606/2016 

Indica戸o n。  607/2016 

Indicaao n。  608/2016 

Autoria do vereador Jlio Dias 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servios Urbanos, a 
necessidade de implantar quebra molas na Avenida Sebastiao 
de Matos I, e na Ruas I e II do Bairro Boa Vista. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Betao 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de trocar lampadas queimadas 
na Rua das Margaridas, no Bairro Jardim Imperial. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Beto  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de trocar lampadas queimadas 
na Rua dos Ara 白s, no Bairro Jardim Imperial. 

Autoria do vereador Brandao 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar limpeza das bocas 
de lobo nas nas do Bairro Vila Mariana. 

Autoria do vereador Brando  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra・  Gisele Faria de Oliveira - Secretria Municipal de 
Educa9ao, a necessidade de propor uma lei criando o premio 
Aluno Nota 10, na rede pdblica municipal de ensino. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar reparos na 
ilumina o publica da Rua dos Eucaliptos, no Bairro Jardim 
Imperial. 

Autoria do vereador Professor Woligran  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de ampliar o 
n丘mero de pontos de 6 nibus no Bairro Jardim Califrnia. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SIN 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 16 de setembro de 2016. 

a 
cretrio 

Ro宮er Schallenberger 
Presidente 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica戸o no 609/2016 Autoria do vereador Ademir Bortoli 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Trnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de aplicar parte 
do IPVA, que retoma ao Municpio, para a instala'ao de 
semforo no cruzamento da Avenida das Sibipirunas com a 
Avenida dos Tarumas. 

・ Palavra aos Vereadores inscritos. 
● Encerramento da Sessao. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP C 'AMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENAR ロ  DAら  DELI日ERAq凸ES PLENÁRIO DAS DELISERAÇOES 

e 
O Projeto de Lei 
a Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indica cão 
O Moção 
O Emenda 

N° 00257 / 02.014 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

1 5 SET. 2016 

/10d  

Autor 	VEREADORA NE! VA DA ALVORADA e 
I 

Concede Titulo de Cidadao Sinopense 
Benem'rito ao Senhor Roberto Knoll. 
Concede Titulo de Cidadio Sinopense 
Benemérito ao Senhor Roberto Knoll. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, 
no uso de suas atribui96es legais aprovou e o Presidente promulgar自  o seguinte Decreto 

Legislativo: 

Art. 1。  Fica concedido o Titulo de Cidado Sinopense Benem6rito ao Senhor 
Roberto Knoll, como reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pelos relevantes 
servi9os prestados a comunidade sinoperise. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, 
no uso de suas atribuições legais aprovou e o Presidente promulgara o seguinte Decreto 
Legislativo: 

Art. 1° Fica concedido o Titulo de Cidaddo Sinopense Benemérito ao Senhor 
Roberto Knoll, como reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pelos relevantes 
serviços prestados A. comunidade sinopense. 

Art. 2。  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publica戸o. Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3。  Ficam revogadas as disposi96es em contrrio. Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrario. 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇOES 

/ 

/ 4. 

O Projeto de Lei 
IS) Projeto Decreto Legislativo 
CD Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

°_ÍZELA2M0 

Autor VEREADORA NEIVA DA ALVORADA 
I. 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Roberto Knoll nasceu no dia 12 de junho de 1960, em Sao Paulo, cresceu em 
Londrina-PR., formou-se Engenheiro Agr6nomo na Faculdade de Agronomia Luiz 
Meneghel em Bandeirantes-PR., em 1985. 

Atuou como assistente t6cnico e desenvolvimento de produto de Coopercitrus - 
cooperativa dos cafeicultores e citricultores de Sao Paulo / Barretos - SP, na 自  rea da 

citricultura. 

Roberto Knoll nasceu no dia 12 de junho de 1960, em sac) Paulo, cresceu em 
Londrina-PR., formou-se Engenheiro Agrônomo na Faculdade de Agronomia Luiz 
Meneghel em Bandeirantes-PR., em 1985. 

Atuou como assistente técnico e desenvolvimento de produto de Coopercitrus - 
cooperativa dos cafeicultores e citricultores de SA() Paulo / Barretos - SP, na drea da 
citricultura. 

Em 2000 ingressou na Prefeitura Municipal de Sinop, na Secretaria de 
Agricultura, como coordenador do campo experimental, onde desenvolveu pesquisa de 
arroz. 

Em 2000 ingressou na Prefeitura Municipal de Sinop, na Secretaria de 
Agricultura, como coordenador do campo experimental, onde desenvolveu pesquisa de 
arroz. 

Organizou os Dias de Campo com a Embrapa - Arroz e Feijo e a Funda o 
MT, com a finalidade de desenvolver a cultura de grao em nosso municipio, 
contribuindo com a vinda da unidade de pesquisa da Embrapa. 

Organizou os Dias de Campo com a Embrapa - Arroz e Feijar) e a Fundação 
MT, com a finalidade de desenvolver a cultura de grão em nosso municipio, 
contribuindo com a vinda da unidade de pesquisa da Embrapa. 

Em 2005 ingressou na Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, 
trabalhando na modernizaao do passeio p6blico, sendo o autor da Lei do Passeio 
Pdblico Ecol6gico. 

Em 2005 ingressou na Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, 
trabalhando na modernização do passeio público, sendo o autor da Lei do Passeio 
Público Ecológico. 

Sob esta questao, as a rvores e passeios tornaram-se fundamentais para diminuir 
a temperatura do ambiente e aumentar os pontos de absor9ao d'agua, problemas criados 
pela ocupa悼o do solo e constru9ao das edifica96es. 

Em 2009 ingressou na Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentvel onde desenvolveu o Plano de Arborizaao Urbana. 

Sob esta questdo, as Arvores e passeios tornaram-se fundamentais para diminuir 
a temperatura do ambiente e aumentar os pontos de absorção d'agua, problemas criados 
pela ocupação do solo e construção das edifieações. 

Em 2009 ingressou na Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável onde desenvolveu o Plano de Arborização Urbana. 
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° ,29 /.21.4 

Autor: 
1/4 	 VEREADORA NEIVA DA ALVORADA 

Em 2013, at6 a presente data, dando continuidade nos trabalhos ambientais, 
assumiu como Secretrio Executivo do COMAM - Conselho Municipal do Meio 
Ambiente de Sinop, na responsabilidade da aprovaao de projetos ambientais de 
loteamentos e condominios, e neste ano, juntamente com o Ministrio Publico e o 
Instituto A9ao Verde, plantou nas escolas municipais, mais de 1.030 自  rvores. 

Em 2013, até a presente data, dando continuidade nos trabalhos ambientais, 
assumiu como Secretário Executivo do COMAM - Conselho Municipal do Meio 
Ambiente de Sinop, na responsabilidade da aprovação de projetos ambientais de 
loteamentos e condominios, e neste ano, juntamente com o Ministério Public° e o 
Instituto Ação Verde, plantou nas escolas municipais, mais de 1.030 drvores. 

Como servidor publico, quer deixar o seu legado no aumento da 自  rea verde por 
habitante e a continuidade do incremento da preserva 言o do meio ambiente. Como um 
bom exemplo, foi o idealizador e executor de um dos cart6es postais de Sinop, o plantio 
dos ipes no canteiro central da Avenida Dom Henrique Froehlich. 

Como servidor public°, quer deixar o seu legado no aumento da drea verde por 
habitante e a continuidade do incremento da preservação do meio ambiente. Como um 
bom exemplo, foi o idealizador e executor de um dos cartões postais de Sinop, o plantio 
dos ipês no canteiro central da Avenida Dom Henrique Froehlich. 
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Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO (S) 
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Autor: 	VEREADORA NEIVA DA ALVORADA 

Concede Titulo de CidadAo Sinopense 
Benem'rito ao Senhor Nikon Jos Aires de 
Moraes. 

Concede Titulo de Cidadão Sinopense 
Benemérito ao Senhor Nilson Josi Aires de 
Moracs. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, 
no uso de suas atribui96es legais aprovou e o Presidente promulgar o seguinte Decreto 
Legislativo: 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, 
no uso de suas atribuições legais aprovou e o Presidente promulgard o seguinte Decreto 
Legislativo: 

Art. 10 Fica concedido o Titulo de Cidadao Sinopense Benem6rito ao Senhor 
Nilson Jos6 Aires de Moraes, como reconhecimento do Poder Legislativo Municipal 
pelos relevantes servi9os prestados a comunidade sinopense. 

Art. 1° Fica concedido o Titulo de Cidadão Sinopense Benemérito ao Senhor 
Nilson José Aires de Moraes, como reconhecimento do Poder Legislativo Municipal 
pelos relevantes serviços prestados comunidade sinopense. 

Art. 2。  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publica o. Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 
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Autor: VEREADORA NE! VA DA ALVORADA 

MENSAGEM AO PROJETO 

Nilson Jos' Aires de Moraes, nascido em 12 de fevereiro de 1953 em Santo 
AngeloーRS, filho dos sitiantes Jos' Paulo Ribeiro de Moraes e Armeri de Siqueira 
Moraes, com infncia vivida em pequenas propriedades rurais no estado de Rio Grande 
do Sul, mudaram-se para estado do Paran自  no ano de 1975 onde conheceu e se casou 
com Terezinha Peretto de Moraes em 1977 no municipio de Marmeleiro・PR, em busca 
de melhores oportunidades de trabalho mudou-se para Francisco Beltr百o-PR, onde 
trabalhou como funileiro na concessionria da Volkswagen e como representante 
comercial no segmento de cama, mesa e banho, e nesse municipio nasceu seu 
primogenito Emerson Etore Moraes no ano de 1978. 

Em 1980 juntamente com parte da familia de sua esposa, mudou-se para cidade 
de Sinop, chegando nessa terra na data de 12/09/1980, depois de uma viagem de 4 dias 
de Marmeleiro-PR at Sinop-MT. Logo que chegou, come9ou a trabalhar como 
funileiro e pintor de veiculos, em seguida passou a trabalhar na oficina da familia 
Schimit. 

Em 1981 adquiriu da Colonizadora Sinop um terreno situado na rua dos 
Cerejeiras 725, onde veio a construir sua residencia no mesmo ano. Homem de pouco 
tempo de estudo tradicional, mas muito trabalhador conseguiu abrir sua pr6pria oficina 
no fim do ano de 1983, come9a nesse momento sua trajet6ria como empresrio, Auto 
Pintura Uniao foi o nome escolhido para a pequena oficina as margens da Br 163, nesse 
mesmo ano nasceu seu segundo filho Ederson Jose de Moraes. Percebendo que a cidade 
oferecia grandes oportunidades de trabalho e por consequencia melhores condi96es de 
vida, convidou sua familia para tambem se juntarem a ele, o que de fato a partir de 
1981, quando seus pais Sr. Jose e Sra. Armeri e seus irmaos Roque, Luiz, Cl6vis e 
Sandro tambdm chegaram. 

daf姉Sda faml器器認a de 80 tinha uma economia acelerse, porm ainda situada em imvel寵；蕊mente a empresa
as no final dessa d6cada ap6s adquirir imvel na rua das Samambaias 2658, abriu a filial da Auto Pintura 

Uni喜o e tambm se mudou para a casa construida nos fundos de sua empresa. Sempre 
trabalhando efetivamente como funileiro e pintor tendo sua esposa como apoio tanto na 



rea administrativa e tambdm em alguns casos com a mao na massa, literalmente sendo 
que em inmeras noites com os filhos ainda crian9as e dormindo nos bancos de canos 
os dois trabalhavam at' tarde para concluir o trabalho e poderem entregar os veiculos no 
prazo combinado, fazendo assim valor o nome de sua empresa. 

area administrativa e também em alguns casos com a mão na massa, literalmente sendo 
que em infuneras noites com os filhos ainda crianças e donnindo nos bancos de carros 
os dois trabalhavam até tarde para concluir o trabalho e poderem entregar os veiculos no 
prazo combinado, fazendo assim valor o nome de sua empresa. 

Visando diversificar as atividades no inicio do anode 1991 adquiriu um pequeno 
mercado no bairro Jardim Primaveras, nascia assim o D' Moraes Supermercado, 
empreendimento esse que ficaria sob a responsabilidade de sua esposa com a ajuda do 
filho mais velho enquanto que ele continuaria a administrar as duas oficinas, com 
crescimento do mercado pode-se construir sua sede pr6pria em 1998. Nesse mesmo ano 
nasceu seu terceiro filho Wellington Nilson Jos6 de Moraes. 

Visando diversificar as atividades no inicio do ano de 1991 adquiriu um pequeno 
mercado no bairro Jardim Primaveras, nascia assim o D' Moraes Supermercado, 
empreendimento esse que ficaria sob a responsabilidade de sua esposa com a ajuda do 
filho mais velho enquanto que ele continuaria a administrar as duas oficinas, com 
crescimento do mercado pode-se construir sua sede própria em 1998. Nesse mesmo ano 
nasceu seu terceiro filho Wellington Nilson José de Moraes. 

Com a consolidaao do mercado aliado com a redu9ao do movimento da Auto 
Pintura Uniao e a pequenos problemas respirat6rios, motivados pela inalaao de tintas e 
produtos quimicos nas pinturas de veiculos, decidiu-se pelo encerramento das atividades 
da Auto Pintura. No ano de 2010 aos 57 anos, encerra-se ao lado da esposa sua trajetria 
de empres白rio do segmento de comerciante. Sempre preocupado com o melhor para 
todos proporcionou aos filhos a oportunidade de estudarem em bons col'gios e 
cursarem nivel superior, sendo que hoje se orgulha de ter na familia um contador, um 
biom6dico e um engenheiro agrnomo. 

Com a consolidação do mercado aliado com a redução do movimento da Auto 
Pintura União e a pequenos problemas respiratórios, motivados pela inalação de tintas e 
produtos quimicos nas pinturas de veiculos, decidiu-se pelo encerramento das atividades 
da Auto Pintura. No ano de 2010 aos 57 anos, encerra-se ao lado da esposa sua trajetória 
de empresário do segmento de comerciante. Sempre preocupado com o melhor para 
todos proporcionou aos filhos a oportunidade de estudarem em bons colégios e 
cursarem nivel superior, sendo que hoje se orgulha de ter na familia um contador, um 
biomédico e um engenheiro agrônomo. 

Casado a 39 anos com Terezinha, consolidou sua familia com tres filhos e 3 
netos. Muito dedi ニ  do a familia teth o prazer de contar com a presen9a de sua mae e de 
todos os 	os cunhadas e sobrinhos morando em nossa querida cidade de Sinop

'.1

5

Alt
',1n 

Casado a 39 anos com Terezinha, consolidou sua familia com três filhos e 3 
netos. Muito dedi do a familia tem o prazer de contar com a presença de sua mde e de 
todos os • Aos cunhadas e sobrinhos morando em nossa querida cidade de Sinop. 
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Autor:VEREADOR ROGER SCHALLENBERGER 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secrethrio Municipal de 
Tr合nsito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano 
Peixoto, a necessidade de realizar manuten叫o 
na sinaliza蝉o horizontal e vertical nas Ruas do 
Bairro Jardim Umuarama I e II. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secretirio Municipal de 
Transit° e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano 
Peixoto, a necessidade de realizar manutenção 
na sinalização horizontal e vertical nas Ruas do 
Bairro Jardim Umuarama I e II. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com c6pia ao Secret自rio Municipal de Transito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano Peixoto 

expondo-lhes a necessidade de realizar manuten9ao na sinaliza9ao horizontal e vertical nas 

Rua do Bairro Jardim Umuarama I e II. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que apos anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com cópia ao Secretario Municipal de Trthisito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano Peixoto 

expondo-lhes a necessidade de realizar manutenção na sinalização horizontal e vertical nas 

Rua do Bairro Jardim Umuarama I e II. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em.

CIMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em. 
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RECEBIDO 
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VEREADOR JONAS HENRIQUE DE LIMA Autor 
, 
、  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
・ Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal 
de Transito e Transportes Urbanos a 
necessidade de realizar estudo e construir 
dois redutores de velocidade (quebra- 
molas) na Rua das Perdizes na 
proximidade da Igreja Adventista do 7。  
dia, no bairro Jardim das Na'6es, 
conforme especifica. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretário Municipal 
de Trinsito e Transportes Urbanos a 
necessidade de realizar estudo e construir 
dois redutores de velocidade (quebra- 
molas) na Rua das Perdizes na 
proximidade da Igreja Adventista do 7° 
dia, no bairro Jardim das NaçÕes, 
conforme especifica. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenario, encaminhar a presente proposiwra ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano 

Peixoto ー  Secretrio Municipal de Trnsito e Transportes Urbanos a necessidade de 

realizar estudo e construir dois redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua das 

Perdizes na proximidade da Igreja Adventista do 7。  dia, no bairro Jardim das Nag6es 

Estas ag6es podem contribuir para a redu恒o de velocidade dos veiculos que passam 
pelo local. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Intern° da Cámara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer A 

Mesa, ap6s anuência do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Cristiano 

Peixoto - Secretario Municipal de Tránsito e Transportes Urbanos a necessidade de 

realizar estudo e construir dois redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua das 

Perdizes na proximidade da Igreja Adventista do 7° dia, no bairro Jardim das Nações. 

Estas ações podem contribuir para a redução de velocidade dos veiculos que passam 

pelo local. 

CA' ARA MUNICIPAL DE SINOP CA ARA MUNICIPAL DE SINOP 

ES ADO Da ATO GROSSO 

~’' 

ES ADO D Al ATO GROSSO 

nrarfinr ir • 
ONAS HENRIQUE DE LIMA 

I
vereador ・  PMDB 

ONAS HENRIQUE DE LIMA 
Vereador - PMDB 

ONAS HENRIQUE DE LIMA 
Vereador - PMDB 
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N° 59/ /021,4 

Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

SET 15 S 

0Goiit 

Autor 
VI7 121; ADOR 1712 A NICNC() Lail:CIAN II 11111f)12 

Indica ao lixrno. Sr. juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan l'opes, Secretdrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de trocar 
lmpadas queimadas na Rua das Ju'aras, no 
trecho compreendido, entre a Avenida Andre 
Maggi ate a Avenida dos Ingds, no iairro 
Jardim das Violetas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com cápia ao Sr. Marcos 
Ivan LOpes, Secrehirio Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de trocar 
lámpadas queimadas na Rua das Juçaras, no 
trecho compreendido, entre a Avenida Andre 
Maggi até a Avenida dos Ingds, no Haim) 
Jardim das Violetas. 

l- m cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a ani&ncia do douto Plenilrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaいo ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, corn c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 

Serviぐos Urbanos, a necessidade de Lrocar lmpadas queimadas a necessidade de trocar 

lmpadas queimadas na Rua das Juぐaras, no trecho compreendido, entre a Avenida 

Andre Maggi atい  a Avenida dos Ingls, no Bairro Jardim das Violetas, pois a iluminaぐao 

esta sendo insu liciente favorecendい  o conic 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regiment() Intern° desta Casa de Leis, requeiro que após anuOncia do douto Pleruitio, a 

Mesa digne-se encaminhar a present@ indicaçâo ao Exmo Sr. Juarez. Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretârio Municipal de ()bras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de trocar lampadas queimadas a necessidade de trocar 

lámpadas queimadas na Rua das luçaras, no trecho compreendido, entre a Avenida 

André Maggi ate a Avenida dos Ingcts, no Haim) Jardim das Violetas, pois a iluminaçâo 

estâ sendo insuficiente favorecendo o crime. 

CMARA MUN IC!!ゾ」 Dii SINOI' 
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[amam Municipal de Sinop 

RECEBIDO 
/ 1 5 SET 2y61 

Autor: 
VFRFADOR FR A NCISCO SPFCI AN ruivion 	 , 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal corn c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, a necessidade de fazer o 
recapearnento asfdltico na Avenida das 
Ernba自bas, no trecho compreendido entre a 
Avenida dos Ingas ate a Avenida das lta6bas 

(sentido centro). 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de fazer o 
recapeamento asfziltico na Avenida das 
Embaubas, no trecho compreendido entre a 
Avenida dos Inglis até a Avenida das Itaubas 
(sentido centro). 

Em Cu mprirrien to no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica'ao ao Exrno. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com cpia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Serviぐos Urbanos, a necessidade de lazer o reca pearnento asfltico na Avenida das 

Emhaubas, no trecho compreendido entre a Avenida dos lngzs atい  a Avenida Lias tta丘has 

(sentido Centro). I )evido 自  mesma se encontrar em p白ssimo estado, prejudicando o 

trafego 

Em cumprimento no quo preceitua o 

Regiment° Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Ilxmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de fazer o recapeamento asfallico na Avenida das 

Embaúbas, no trecho compreendido entre a Avenida dos Engzis até a Avenida das Itanbas 

(sentido Centro). Devido a mesma se encontrar em péssimo estado, prejudicando o 

trafego. 
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Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

1 5 SET 20 

. 

Autor: VEREADOR NEGÁO DO SEMÁFORO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servisos Urbanos, a necessidade de calgar a 
lateral da Avenida Sebastiao de Matos, 
possibilitando a pr貞tica de caminhada dos 
moradores. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de calgar a 
lateral da Avenida Sebastido de Matos, 
possibilitando a pratica de caminhada dos 
moradores. 

Com fundamento regimental, solicito a mesa que 

digne-se submeter a presente indica頭o a aprecia頭o do douto Plenario, enderegando-a 

posteriormente ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr 

Marcos Ivan Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e Servigos Urhanos, mostrando-lhe a 

necessidade de promover o calぐamento na lateral da Avenida Sebastiao de Matos, 

possibilitando a pratica de caminhada, entre outras atividades fisicas 

Com fundamento regimental, solicito A mesa que 

digne-se submeter a presente indicação á apreciação do douto Plenario, endereçanclo-a 

posteriormente ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia ao Sr. 

Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-lhe a 

necessidade de promover o calçamento na lateral da Avenida Sebastião de Nlatos, 

possibilitando a pratica de caminhada, entre outras atividades fisicas. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 
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Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 
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, 

Autor: VEREADOR NEGA0 DO SEMÁFORO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pias ao Sr. 
Manoelito Rodrigues - Secretario Municipal de 
Sa6de e a Sr4. Ivone Latanzi Costa - Secret'ria 
Municipal de Assistncia Social, Trabalho e 
Habitasao, a necessidade de designar 
acompanhantes aos idosos integrantes do Lar 
dos Vicentinos, quando os mesmos precisarem 
de internagao. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copias ao Sr. 
Manoelito Rodrigues - Secretário Municipal de 
Sat:1de e A Sr'. Ivone Latanzi Costa - Secretária 
Municipal de Assistência Social, Trabalho e 
Habitação, a necessidade de designar 
acompanhantes aos idosos integrantes do Lar 
dos Vicentinos, quando os mesmos precisarem 
de internação. 

Em cumprimento ao que preceitua o Regimento 
Interno da Camara Municipal de Sinop, requer o vereador subscritor que, ap6s deliberaぐ o 
do Plenario, a Mesa encaminhe a presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pias ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secret自rio Municipal de Saude 

e a 5?. Ivone Latanzi Costa - Secretaria Municipal de Assistencia Social, Trabalho e 

Habita9ao, expondo-lhe a necessidade de haver uma organizagao entre tais Secretarias 

Municipais, designando um funcionario para ser acompanhante dos idosos integrantes do 

Lar dos Vicentinos quando os mesmos precisarem de interna車o, para o cumprimento do 

Estatuto do Idoso (lei federal 10,741, de 01 de Outubro de 2003), Art. 16, atendendo ainda, o 

Estatuto Social do Lar dos Vicentinos, Art. 2。, inciso IV 

Em cumprimento ao que preceitua o Regiment° 
Interno da Camara Municipal de Sinop, requer o vereador subscritor que, apos deliberação 

do Plenario, a Mesa encaminhe a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com copias ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretdrio Municipal de Sande, 

e a Sra. Ivone Latartzi Costa - Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho e 

Habitação, expondo-lhe a necessidade de haver uma organização entre tais Secretárias 

Municipais, designando um funciondrio para ser acompanhante dos idosos integrantes do 

Lar dos Vicentinos quando os mesmos precisarem de internação, para o cumprimento do 

Estatuto do Idoso (lei federal 10.741, de 01 de Outubro de 2003), Art. 16, atendendo ainda, o 
Estatuto Social do Lar dos Vicentinos, Art. 2°, inciso IV. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

15 SET. 	16. 

1, 	a. 4641/1/) 

Autor VEREADOR JULIO DIAS 
, 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com c'pia ao Sr. Cristiano 
Peixoto - Secret'rio Municipal de TrAnsito e 
Transportes Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secret'rio Municipal de Obras e Servi,os 
Urbanos, a necessidade de implantar quebra- 
molas na Rua Agua Boa no Bairro Jardim 
Ipiranga. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com cápia ao Sr. Cristiano 
Peixoto - Secretirio Municipal de Trinsito e 
Transportes Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de implantar quebra- 
molas na Rua iigua Boa no Bairro Jardim 
Ipiranga. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ・  Secretrio Municipal de Trnsito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade de implantar quebra-molas na Rua A gua Boa no Bairro Jardim Ipiranga. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 15 de Setembro de 2016 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com copia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretário Municipal de Trfinsito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de implantar quebra-molas na Rua .Água Boa no Bairro Jardim Ipiranga. 

CIMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 15 de Setembro de 2016 
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Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

1 5,, 
/ 

.? i / if gig 

Autor 	VEREADOR JÚLIO DIAS 
I 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com c6pia ao Sr. Cristiano 
Peixoto - Secret'rio Municipal de Trnsito e 
Transportes Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servi'os 
Urbanos, a necessidade de implantar quebra- 
molas na Av. Sebastiao de Matos no Bairro 
Sebastiao de Matos I e na Rua 1 e 2 do Bairro 
Boa Vista 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com cápia ao Sr. Cristiano 
Peixoto - Secretário Municipal de Trfinsito e 
Transportes Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretirio Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de implantar quebra- 
molas na Av. Sebastião de Matos no Bairro 
Sebastião de Matos I e na Rua 1 e 2 do Bairro 
Boa Vista 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen自rio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret自rio Municipal de Trnsito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade de implantar quebra-molas na Av. Sebastiao de Matos no Bairro Sebastiao 

de Matos I e na Rua 1 e 2 do Bairro Boa Vista. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intern° 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com copia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretário Municipal de Transito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de implantar quebra-molas na Av. Sebastião de Matos no Bairro Sebastido 

de Matos I e na Rua 1 e 2 do Bairro Boa Vista. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 13 de Setembro de 2016 

CIMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 13 de Setembro de 2016 
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N° 6, 0:3 koah 

, 
Autor: 	

VEREADOR ROBERTO TREVISAN fw ni ivEnze 	 , 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com c6pia 	ao Sr. Marcos Lopes 

Secretario Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, 

a necessidade de troca de lmpadas queimadas na 

Rua das Margaridas Bairro Jardim Imperial. 

lndica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 
Municipal, com c6pia 	ao Sr. Marcos Lopes 

Secretário Municipal de Obras e Servigos Urbanos, 

a necessidade de troca de limpadas queimadas na 

Rua das Margaridas Bairro Jardim Imperial. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu'ncia do douto Plen白rio, a Mesa digne-se 
encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 
copia ao Sr. Marcos Lopes- Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade de troca de lmpadas queimadas na Rua das Margaridas Bairro Jardim 
Imperial 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de troca de lâmpadas queimadas na Rua das Margaridas Bairro Jardim 
Imperial. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador- PR 
ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes 

Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos・  

a necessidade de troca de lmpadas queimadas na 

Rua dos Ara9as Bairro Jardim Imperial. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu白ncia do douto Plen自rio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secret白rio Municipal de Obras e Servios Urbanos, a 

necessidade de troca de lmpadas queimadas na Rua dos Ara9as Bairro Jardim 

Imperial 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 
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Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr.。  Marcos Lopes, 
Secret査rio de Obras e Servigos Urbanos, a 
necessidade de se realizar a limpeza das 
"boca de lobo" nas ruas do Vila Mariana. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr.° Marcos Lopes, 
Secretário de Obras e Serviços Urbanos, a 
necessidade de se realizar a limpeza das 
"boca de lobo" nas ruas do Vila Mariana. 

Alicergado em disposi96es contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera頭o do soberano 
Plen白rio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. o Marcos Lopes, Secretrio de Obras e Servigos Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de se realizar a limpeza das "boca de lobo" no Vila Mariana, 

urna vez que corn a aproxima9ao do periodo chuvoso, corre o risco de ocorrer inundag6es 

devido ao lixo que se acumulou nos referidos locais 

Alicerçado em disposições contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano 

Plenário, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Sr. Juarez Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr.° Marcos Lopes, Secretário de Obras e Serviços Urbanos, 

mostrando-lhes a necessidade de se realizar a limpeza das "boca de lobo" no Vila Mariana, 

uma vez que com a aproximação do periodo chuvoso, corre o risco de ocorrer inundações 

devido ao lixo que se acumulou nos referidos locais. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 15 de setembro de 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 15 de setembro de 2016. 

Brandio 
Vereador PR 
Brandão 
Vereador PR 
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Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra.。  Gisele Oliveira, 
Secret貞ria de Educa弾o, a necessidade de 
propor uma Lei criando o premio Aluno Nota 
10 na rede pablica municipal de ensino, 
conforme anteprojeto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra.° Gisele Oliveira, 
Secretaria de Educação, a necessidade de 
propor uma Lei criando o prémio Aluno Nota 
10 na rede pUblica municipal de ensino, 
conforme anteprojeto. 

Alicerado em disposi96es contidas no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera9o do soberano 
Plenrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia a Sra.。  Gisele Oliveira, Secretaria de Educa車o, mostrando- 
lhes a necessidade de propor uma Lei criando o pr6mio Aluno Nota 10 na rede p丘blica 
municipal de ensino, premiando os melhores alunos e incentivando o desenvolvimento 
dos alunos nos caminhos do conhecimento, conforme anteprojeto em anexo. 

Alicerçado em disposições contidas no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano 
Plendrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com cápia Sra.° Gisele Oliveira, Secretária de Educação, mostrando- 
lhes a necessidade de propor uma Lei criando o prêmio Aluno Nota 10 na rede pnblica 
municipal de ensino, premiando os melhores alunos e incentivando o desenvolvimento 
dos alunos nos caminhos do conhecimento, conforme anteprojeto em anexo. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em 15/09/2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em 15/09/2016. 

Brandio 
Vereador PR 
Branddo 
Vereador PR 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

Anteprojeto 

Art. lo. o Chefe do Poder Executivo fica autorizado a instituir, na rede p6blica municipal 

de ensino, o premio Aluno nota 10, que consistirA na concessao de incentivo ao aluno que, 

ao final do ano letivo, for considerado o primeiro de sua classe ou obtiver a melhor m白dia 

geral de notas de sua escola. 

Art. 2。. 0 incentivo previsto no artigo anterior ser百  representado pela entrega de trof'u e 

de certificado, ainda, fornecimento de material escolar para o ano seguinte. 

Art. 3。. 0 premio Aluno nota 10 poder白  ser estendido a s instituig6es da rede privada de 

ensino interessada, mediante a celebra頭o de parcerias, nos termos ajustados entre as 

partes, caso em que o incentivo a ser conferido ao aluno premiado podera ser a concessao 

de bolsa parcial ou integral de estudos 

Art. 4。. Para fazer face as despesas iniciais decorrentes da execu車o desta Lei, o Chefe do 

Poder Executivo fica autorizado a abrir, no corrente exerccio financeiro, um cr'dito 

adicional especial da ordem de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). 

Art. 5. 0 Poder Executivo regulamentarh a presente Lei no que couber 

Art. 6。 . Esta Lei entrar査  em vigor na data de sua publica弾o. 

Art. 7。. Ficam revogadas as disposi96es em contrario. 

Avenida das Figueiras, no 1.835 ・  Cenfro ・  Sinop -Mato Grosso ・  CEP 78.550-148. Cx. Postal 630 
Fone/Fax: (66) 3517・2800 - Site: www.slnop.mt.ieg,br 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENA RIロ  DA日  ロE LI日ERA9凸EE 

Autor: VEREADOR HEDVALDO COSTA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Ah'es da Costa ・  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 
Servisos Urbanos, a necessidade de reparos e 
melhorias na ilumina恒o pロblica na Rua dos 
Eucaliptos Jardim Imperial 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen百rio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente indicag自o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 

Serviぐos Urbanos, da necessidade de reparos e melhorias na ilumina車o pablica na Rua 

dos Eucaliptos Jardim Imperial, onde se encontra uma situa'o critica cuja escurido 

noturna vem preocupando os moradores e outras pessoas que ali transitam devido a fraca 

estrutura de iluminagao publica que ali se encontram. A populagao tQm cobrado 
insensatamente essas melhorias 

CAt A A' UNICIPAL DE SINOP 
ES IyibE MATO GROSSO 
Em 

HELfV)ZbO COSTA-Vereador - PSB 
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Autor VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com cpia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secret'rio 
Municipal de Trnsito e Transportes 
urbanos, a possibilidade de amplia9五o dos 
pontos de 6 nibus e coletas de passageiros, 
no Bairro Jardim Califrnia. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica9o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr Cristiano Peixoto Duarte - Secret自rio Municipal de 

Trnsito e Transportes urbanos, a possibilidade de amplia9ao dos pontos de 6 nibus e 

coletas de passageiros, no Bairro Jardim Califrnia. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

側か、伸ぬL 
Professor Wollgran 
Vereador ・・ DEM 
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Autor VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano 
Peixoto - Secret自rio Municipal de Transito e 
Transportes Urbanos, a urgencia em aplicar 
parte do Imposto Sobre Propriedade de 
Veiculos Automotores (IPVA) que vem para 
o municipio, para instala弾o de sem自foro na 
avenida das Sibipirunas com avenida dos 
Tarumas. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen白rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de 

Transito e Transportes Urbanos, a urgencia em aplicar parte do Imposto Sobre 

Propriedade de Veiculos Automotores (IPVA), que volta para o municipio, para 

instala頭o de semaforo na avenida das Sibipirunas com avenida dos TarumAs. 

E um trecho bastante utilizado e com muito movimento nos hor百rios de pico. 

A Constituigao Federal determina que 50% da receita de IPVA arrecadada pelos 

Estados sejam repassados aos respectivos municipios. Nesse sentido, solicito 

que seja instalado semaforo neste local e que seja feito um estudo de viabilidade 

pois ha outros locais com a mesma necessidade. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MA Da ROSSO 
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